

ПРОПОЗИЦИЈЕ

КУП ГРАДОВА

Овогодишња Крос серија носи назив КУП ГРАДОВА.

Због тренутне епидемиолошке ситуације са COVID-19, формат овогодишњег издања реализоваће са ограниченим бројем учесника.

Уколико не дође до поштрења епидемиолошких мера, такмичење ће се одржати:

Сомбор - 10. октобар;

Рековац - 17. октобар;

Зајечар - 31. октобар/истовремено ће се реализовати Првенство Србије у кросу за све старосне категорије (које се одржава у складу са пропозицијама Српског атлетског савеза и према сатници САС и града-организатора, Зајечара)

Такмичење у сваком месту има 26 трка, а трке предшколског узраста и ученика основних и средњих школа имају ограничен број такмичара – по 10 из регије у којој се такмичење одржава + 7 из других делова Србије (**пример:** трка ученика првог разреда, 10 тркача из Сомбора и Западnobачког округа и још 7 из других делова Србије).

Пријављивање је обавезно и оно ће се вршити од понедељка до среде, за свако предстојеће такмичење (**пример:** такмичење у Сомбору је 10. октобра, а пријаве ће се примати од понедељка 5. до среде 7. октобра).

Пријаве се шаљу на мејлове: officekrosrts@gmail.com; mirko.vujaklija@gmail.com (подаци који се достављају: Презиме и име такмичара, датум рођења, град, назив школе или клуба, контакт телефон и контакт емаил).

У случају да пријављени учесник неоправдано изостане, аутоматски губи право учешћа на свим осталим такмичењима за Куп градова (обавезна одјава два дана пре почетка такмичења).

Због епидемиолошких препорука, сви учесници долазе на такмичење здрави и са маскама. Током реализације такмичења сва службена лица у обавези су да носе маске. На лицу места се мери температура. Такмичар са температуром и цео његов тим одмах бивају удаљени са такмичења.

Исти епидемиолошки услови важе и за сениоре-ке. Њихов број је ограничен на 30, за сваку од те две трке. Такмичари у сениорској конкуренцији наступају са стартним бројевима.

Дужине стаза за ученике и ученице је фиксна за сва три такмичења, док ће се дужина стаза за сенирке-ке мењати за сваки град домаћин Купа градова.

ТАКМИЧАРИ ОДГОВАРАЈУ САМИ ЗА СВОЈ ЗДРАВСТВЕНИ СТАТУС.

Такмичење се одржава по Правилима Српског атлетског савеза, а Првенство Србије према Пропозицијама Српског атлетског савеза.

Техничког реализатора сваког такмичења именује Савез атлетских талената Србије „Александар Петровић“. САТС води и бригу о организацији и реализацији самог такмичења, а у договору са локалним организатором.

Покровитељ сваког такмичења из серије јесте град домаћин или од њега одређена институција-орган.

Председник Организационог одбора сваког појединачног такмичења – Градоначелник града/општине - домаћина или од њега именована особа.

Локални организатор поставља старт-циљ и рекламне банере, дан уочи такмичења, а све под надзором генералног спонзора и руководства такмичења.

Технички-локални организатор се стара и обезбеђује услове да на простору реализације такмичења, на видном месту, буде постављен пано са сатнициом.

Технички-локални организатор се стара о комплетном простору где се реализују такмичења, са свим пратећим садржајима (трибине, мокри чвор, цистерне са пићем, лекарска екипа, редарска служба, судије, протокол, рачунски центар, озвучење, почасно постоље, прес-центар, ВИП лежа са послужењем итд.

НАГРАДЕ

*Најбољих десет такмичара у тркама предшколаца и ученика основних и средњих школа биће награђени дипломом, а прва три и медаљама – златном, сребрном и бронаном (спортске награде за ПС у кросу, Зајечару 31. 10, додељује САС).

*Новчаним износом биће награђено пет првопласираних такмичара (сениора/сениорки) на сваком такмичењу - Сомбор, Рековац, Шабац):

I – 30.000; II – 17.000; III – 12.000; IV – 8.000; V – 5.000 динара у бруто износу.

Новчане награде биће исплаћене одмах по завршетку сваког такмичења или на текући рачун такмичара/клуба – најкасније седам дана од завршетка Купа градова.

*Новчаним износом у Зајечару (ПС у кросу / Куп градова) биће награђени сениори/сениорке: I – 30.000; II – 17.000; III – 12.000 динара у бруто износу, а укупни победник Купа градова са 30.000 динара у бруто износу.

НАПОМЕНА: ДА ЛИ ЋЕ БИТИ БЕСПЛАТНОГ СМЕШТАЈА ЗА ГОСТЕ И РЕПРЕЗЕНТАТИВЦЕ? Одлуку о томе доноси сваки локални организатор – домаћин такмичења!

Локални организатор може да резервише хотел за све учеснике такмичења, ако добије благовремени захтев. Наручилац плаћа хотел (или другу врсту смештаја).

Контакт за све информације: mirko.vujaklija@gmail.com; тел. 065-2147663; 064-1147663 (Мирко Вујаклија, генерални секретар САТС-а)

Све информације везане за Првенство Србије у кросу (31.10. Зајечар), клубови ће добити кроз распис за такмичење који ће клубовима бити дистрибуирани најкасније 15 дана пре одржавања, или када епидемиолошка ситуација буде јаснија.